МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ПРОЕКТ вносится депутатом, и.о. Председателя Думы города М.Н. Слеповым

ДУМА ГОРОДА СУРГУТА РЕШЕНИЕ

Принято на заседании Думы	2021 года
№	

О внесении изменений в решение Думы города от 03.05.2011 № 20-V ДГ «Об Уставной комиссии»

В целях организации деятельности Думы города, в соответствии со статьёй 78 Устава муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дума города РЕШИЛА:

Внести в решение Думы города от 03.05.2011 № 20-V ДГ «Об Уставной комиссии» (в редакции от 13.04.2021 № 729-VI ДГ) следующие изменения:

- 1) в констатирующей части решения слова «Устава муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры» заменить словами «Устава муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры»;
- 2) в части 3 статьи 1 приложения 1 к решению «Уставом муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры» заменить словами «Уставом муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры»;
 - 3) приложение 2 к решению изложить в следующей редакции:

«Приложение 2 к решению Думы города от 03.05.2011 № 20-V ДГ

Состав Уставной комиссии

1. Основной состав:	
1)	– депутат Думы города;

2)	 депутат Думы города; депутат Думы города; представитель Администрации города; 	•
2. Резервный состав:	– представитель Администрации города.	
1)	 депутат Думы города; депутат Думы города; представитель Администрации города; представитель Администрации города». 	
Председатель Думы города		_
	«» 2021 i	Γ.